

Földes Gyula És Második Felesége, Rédei Éva



Ez én vagyok a feleségemmel, Rédei Évivel az Adrián [Drasnicében]. Úgy emlékszem, hogy 1986-ban voltunk ott nyaralni, amikor már két éve voltunk házasok. Nagyon szerettünk oda járni, mert az egyik nővér, akivel a Szabolcs utcai kórházban annak idején együtt dolgoztam, egy ottani férfihoz ment férjhez. Van egy háza, amit kiad nyaralóknak. Minden évben mentünk Évivel nyaralni, és legtöbbször külföldre -- akkoriban megengedhettük magunknak, és szükségünk is volt egy kis kikapcsolódásra. A fiunk volt, hogy jött velünk, volt hogy csak ketten mentünk. Ezen a nyaraláson velünk volt, csak nincs a képen, gondolom azért, mert ő fényképezett.

Évivel 1984-ben házasodtunk össze. Ez is szerelem volt. 1947-ben született, régi könyves, 18 éves kora óta. 1988-89-ben már a Pozsonyi úton dolgozott (ahol ma is van a bolt), s árulták többek közt a Láng Kiadó könyveit is. A kiadó tulajdonosa mindig bement a boltba az Évihez, akit akkor még csak látásból ismert, kérdezni, hogy hogyan mennek a könyvei. S egyszer az Évi azt mondta neki, hogy ide hallgasson, vegyen meg engem a könyvesbolttal, és akkor mindjárt egyszerűbb lesz a dolog. Erre az másnap visszajött, azt mondja, maga egy nagyon jó ötletet adott, majd gondolkodom rajta, meg fogom ezt csinálni. S akkor alakult a Téka Vállalat -- benne volt az a Láng Kiadó, a Könyvterjesztő mint állami vállalat és az Évi meg két alkalmazott, kisebb pénzzel. 1989 szeptember 1-jén megnyitották, ez volt tulajdonképpen az első olyan magánüzlet, amiben egy állami vállalat is benne volt. A Könyvterjesztő részét közben megvették, és most már Évi a többségi tulajdonos az üzletben.

Évit onnan ismerem, hogy könyvesboltban dolgozott, én pedig abban az időben elég sok olyan könyvet kaptam honoráriumként, amiből kettő volt, s mentem Évihez, hogy cserélje be. Majd amikor az első férjével összekerült és kezdett nőni a hasa, azt mondta -- miután már tudta, hogy itt mindenkinek én vagyok a gyerekorvosa --, hogy ugyan legyenek már én náluk is. Megszületett a fia 1976-ban, és a végén addig jártam oda, amíg Évike elvált. A fia végül is a kezem között nőtt föl, közös kezünk között. Nyolc éves volt, amikor összeházasodtunk.

